



## О ходе расследования уголовного дела о причинении вреда здоровью четырехлетней девочке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия продолжается расследование уголовного дела по факту причинения вреда здоровью 4-летней девочке в городе Малгобеке.

В настоящее время следствием детально устанавливаются обстоятельства расследуемого преступления, в том числе проверяется ряд лиц на предмет причастности к совершению преступления. Допрошены свидетели, в числе которых должностные лица, назначены судебные экспертизы, проведены обыски. В медицинских и иных учреждениях изымается документация. Семья, в которой произошла трагедия, состоит на учете в органах системы профилактики, действиям (бездействию) которых в ходе следствия будет дана правовая оценка. Ранее суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении матери ребенка меру пресечения в виде заключения под стражу. Ей предъявлено обвинение в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Проводится комплекс следственных действий для установления всех обстоятельств совершенного преступления.

Вместе с тем, в ряде СМИ появилась информация, содержащая недостоверные сведения о ходе расследования уголовного дела. В этой связи следственное управление по Республике Ингушетия обращает внимание на то, что достоверная информация о результатах расследования может исходить только от официального источника, то есть регионального управления СК России, в чьем производстве находится данное уголовное дело.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1787960>